

激情夏日 合规售彩

——从欧洲杯竞猜看体彩守职尽责

这个夏天,2024欧洲杯为球迷们带来了一场顶级足球盛宴。赛事进行期间,不少“购彩小白”在看球之余,也开始尝试参与足球赛事竞猜。作为国家公益彩票,中国体育彩票为保障消费者权益,确保购彩者理性购彩,一直在默默努力着。

凝聚公益力量 让更多人爱上体育

自欧洲杯开赛以来,中国体育彩票在全国各地开展了多场看球观赛活动。在福建,福州体彩分中心组织的一场欧洲杯1/4决赛德国队与西班牙队的线下观赛活动,吸引了当地众多球迷到场。现场不仅有精彩的比赛,丰富的互动游戏更是将氛围一次次推向高潮,如颠球比赛、冠军预测、拍照抽奖等活动,让到场的参与者体验到了足球的魅力。

“参加这次福建省欧洲杯线下观赛活动,是一次难忘的体验。”球迷陈先生激动地表示,“当看到精彩进球时,现场爆发出雷鸣般的掌声和欢呼声,让我深深感受到了足球的魅力。主办方还准备了精彩的互动环节,让整个活动更加有趣和充实。”现场观众张女士也表示:“这次活动让我结识了很多新朋友,大家一起为喜欢的球队加油助威,还学到了很多足球知识,这些美好的回忆将会一直伴随着我。”

竞猜型彩票是一座桥梁,连接了体育爱好者和体育文化活动,让一些原本对体育并不了解的人接触体育,并进一步参与到体育运动中来。发行竞猜型体育彩票的过程,也是培养和吸引人们关注体育的过程。通过购买竞猜型体育彩票,许多购彩者进一步了解了体育事业,熟悉了运动项目的规则,起到了宣传体育文化、培养社会公众观赛素养的作用。

值得一提的是,竞猜型彩票中最受欢迎的竞彩游戏有21%的公益金提取比例,这意味着购彩者每花2元购买一注竞彩,就会贡献0.42元的彩票公益金。根据《国家体育总局2023年度彩票公益金使用情况公告》

显示,2023年度国家体育总局将205785.55万元的彩票公益金用于群众体育工作,为推动健康中国建设作出了重要贡献。

坚持合规销售 大力倡导理性购彩

近年来,中国体育彩票始终将责任先导放在优先战略地位,努力向全社会传递责任担当和理性购彩的理念。本届欧洲杯赛前,体彩制作了《2024欧洲杯理性购彩手册》,详细解答了购彩者在参与欧洲杯竞猜时可能遇到的问题,在游戏规则、购彩规定,怎样才能做到理性购彩等方面,提供了明确的信息和建议,使刚接触赛事竞猜的购彩者能够迅速上手,适度购彩。

而在日常的宣传和销售培训中,体彩一直在向社会公众和体彩从业者传递责任彩票理念。通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,体彩持续地向大众讲解非理性购彩存在的风险,保障购彩者的权益,倡导理性购彩,营造健康的购彩环境。

在四川,成都体彩西区分中心在辖区七个区县的26个实体店开展了“理性购彩,冷静一‘夏’”主题宣传活动,他们采购定制了以体彩乐小星为主题的雪糕,包装盒上醒目地印着快乐购彩“五知道”的温馨提示,用特别的方式提醒购彩者“冷静”投注、理性购彩。

在北京,朝阳区体彩代销者冯明成从事竞猜游戏销售多年,经历了多次欧洲杯、世界杯等大型足球赛事,他认为:“随着体育彩票理性投注观念的深入人心,购彩者也在变得越来越理性,大多数人都会量力而行,而不是盲目投注。相比之下,较容易出现非理性购彩行为的是新购彩者,尤其是年轻的新购彩者。因此,在欧洲杯期间,我特别要求销售员重点关注进店的新面孔和年轻人,并对他们进行更多的理性购彩宣传和引导工作。”

随着越来越多人加入赛事竞猜的行列,购彩者须

知晓竞猜应以增添观赛乐趣为初心,而非视其为通往财富的捷径,同时应秉持对公益事业作贡献的爱心,让足球的力量超越赛场,传递到更广阔的社会领域。

严厉打击非法彩票诈骗

当球迷们在夏夜观赛之际,也有不法分子蠢蠢欲动,利用互联网销售非法彩票,他们不仅套取被害人身份信息,并引诱充值下注,宣传所谓的“内幕消息”,诱骗购买“服务”或代为投注,这些违法行为不仅破坏了足球观赛的乐趣,也给购彩者带来了巨大的财产损失。为了预防、遏制和惩治赌球诈骗等违法行为,中国体育彩票积极采取措施。在吉林,吉林省体育局联合省通讯管理局,通过中国移动、中国联通、中国电信三大通信运营商向广大市民发送公益短信,警示大家远离非法赌球,提醒防范电信诈骗,远离跨境赌博,谨防陷入电信网络诈骗陷阱。

7月6日,山东体彩与山东电视台体育休闲频道联合开展的“精彩欧洲杯 快乐看球责任守护”责任彩票主题活动在济南举办,向市民传递远离非法赌球、合法理性购彩的理念。活动现场,山东体彩将快乐购彩五知道、对非法彩票说NO、欧洲杯理性购彩、守护未成年人成长等内容搬上展板,清晰明了地向公众展示了中国体育彩票在落实责任彩票建设方面的行动。山东体彩在现场发起了“我会远离非法赌球”百人签名活动,大家纷纷在签名板上郑重签下自己的名字,既是对自己的一份承诺,也是对自己权益的守护。

本届欧洲杯期间,中国体育彩票不仅为球迷们提供了精彩有趣的竞猜游戏,还始终践行着责任彩票的使命和担当,努力维护公平、公正、公开的购彩环境。接下来,体彩将继续坚持理性购彩、合规售彩,努力营造健康、有序的购彩氛围,持续宣传体育文化,为社会公益事业和人民健康福祉作出积极贡献。

总局体彩中心一行赴唐山开展综合调研

本报讯(记者 张月霞)总局体彩中心一行赴邢台、唐山开展综合调研

为加速推进体育彩票事业高质量发展,近日,国家体育总局体育彩票中心人员前往邢台、唐山两市开展专项调研并召开座谈会。

在邢台,调研组首先参观了邢台体彩中心,随后在中心召开座谈会,与中心主任、副主任、主管、专管员、代销者展开交流,围绕风险防控、品牌建设、渠道建设、产品方面、整体工作情况及未来规划等方面进行讨论。

此同时 座谈结束后,调研组前往多个体彩销售站点,与代销者进行面对面交流,详细了解日常运营流程、客户服务体验以及市场反馈情况,认真听取了代销者对实体店建设、技术支持和管理服务等方面的意见和建议。

在唐山,调研组一行前往唐山市内多家具有代表性

的体育彩票代销网点,了解了代销网点的日常销售、责任彩票建设的最新进展以及欧洲杯赛事期间的安全合规销售情况,并对当前网点运营中遇到的困难与挑战进行了指导。

随后,调研组一行前往唐山体彩中心,就业务工作与中心各项目负责人展开座谈。内容覆盖渠道拓展与优化、产品创新策略以及人才队伍建设等多个关键领域,双方在会上积极发言,为唐山体育彩票事业的繁荣发展出谋划策。

此次调研活动不仅加深了总局中心对地方体彩工作的了解,也为邢台、唐山两市体彩中心提供了宝贵的发展建议和方向指引。两体彩中心将以此次调研为契机,致力于打造更加健康、规范、可持续发展的体育彩票市场。

